

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666
7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

轻信街头广告 竟然装了假宽带

一个月后上不了网 宽带账号三大网络运营商都不认

NYWB
热线反映

“真想不到,现在宽带也有假的!”市民李先生近日拨打本报热线反映,他是城区百里奚路附近榆树庄的居民,前段时间庄里路边出现一印有“要想快找××”字样的横幅,他通过上面的联系电话找到一男子为他安装宽带,但使用该宽带一个月后就上不去网了,再打装宽带的人,电话已停机。李先生求助广告上所说的这家通信公司的客服热线,工作人员告诉他,系统里根本查不到李先生的账号信息,他这才知道,他上当受骗了。



一起锻炼 一同健康

南阳 11 名黎明使者首次相聚

本报讯(记者陈虹 实习生刘菲)昨日中午,南阳黎明脚步负责叫醒别人、为大家辛勤服务的 11 名黎明使者,在南阳金阳光大酒店首次相聚。他们呼唤更多的南阳市民加入到黎明脚步队伍中,强健体魄,开心生活。

7月21日,南阳黎明脚步开始跑步行动。短短的5天时间,南阳黎明脚步队伍已经发展到黎明使者11人,参与晨跑的市民300多人。11名黎明使者因喜爱跑步而结缘,他们中有70后、80后甚至90后。他们都非常有责任心和爱心,为了叫醒别人,他们想了很多办法。

黎明使者“风”说,每个人都渴望健康,且更有一些素质高、责任感强的人,在自己锻炼身体的同时,也愿意去关心他人,帮助他人,和大家一起锻炼,一起健康。在城区某社区卫生服务站工作的“小鱼”提醒,夏天温度很高,大量运动会使身体内的水分流失比较快,参与跑步者运动前半小时最好喝800毫升水。

南阳黎明脚步发起人“心静如水”建议,黎明脚步团队不仅仅只是跑步,今后还可以组织开展一些公益爱心活动,如环保行动、低碳行动、无偿献血等。为南阳黎明脚步免费提供服装的金阳光大酒店副总经理刘文说,他们愿意把酒店当成黎明使者的“家”,让黎明脚步的队伍处处充满爱,让南阳因跑步更精彩。①1

NYWB
记者出击

市民遭遇假宽带

7月23日,记者采访了反映人李先生。李先生告诉记者,今年5月份,他在城区百里奚路附近的榆树庄看到一横幅,横幅上印有联系宽带业务工作人员的手机号。李先生正好想安装宽带上网,没有多想就拨打了那个电话。对方在电话中称,其姓尚,是一家通信公司的工作人员,可以为李先生安装宽带,办理宽带上网业务,一年宽带费500元。

随后,尚某到李先生家安装宽带。李先生说,他当时没见尚某穿制服、出示工

作证,也没在意,就见尚某直接把网线插进李先生的电脑中,也不安装调制解调器。李先生提出质疑,尚某称,给李先生拉的是光纤,不需要安调制解调器,上网只需输入其提供的账号和密码就可以了。

李先生现场把500元钱交给尚某,尚某只给李先生开了一张收据,也未要求填写业务受理单、宽带入网协议等。李先生看到收据不正规,还没有盖章,便索要发票,尚某称下次再把发票给李

先生带过来。李先生看到当时电脑已能上网,便同意了。谁知一个月后,网络却连接不上了,李先生拨打尚某手机号求助,发现手机已停机。又拨打尚某所说的这家通信公司的客服热线,想投诉尚某,客服工作人员询问了李先生的上网账号和姓名、身份证号后,回复称,查不到李先生开通宽带的信息,李先生的上网账号格式也与该公司的上网账号格式不符。李先生这才意识到,他被尚某骗了。

通信公司:装宽带最好去营业厅

记者拿着李先生的上网账号,分别拨打电信、网通、铁通等公司的客服电话,对方都说在系统中查不到该账号,也查不到客户信息。

记者又就此事采访了尚某所冒充的这家通信公司,工作人员告诉记者,仅从

对方上门安装宽带时的情况看,就能确定该男子不是自家公司的员工。正规工作人员上门安装宽带时,都会穿着印有该公司字样的服装,随身携带工作证。客户可以要求工作人员出示工作证,以便确定真假。市民办理宽带业务时,也

必须填写业务受理单等表格,并登记姓名、详细住址等个人信息。市民安装宽带最好到营业厅办理,也可以拨打客服热线联系工作人员上门服务,这样才安全、有保障。

(记者王冕)①1

《城区高新路多处垃圾箱遭破坏》追踪—— 损坏的垃圾箱已修复

本报讯(记者杨长坡)7月16日本报《独家·聆听》版以《城区高新路多处垃圾箱遭破坏》为题,对城区高新路垃圾箱破坏严重一事进行了报道,报道引起有关部门的重视,目前遭破坏的垃圾箱已全部得到修复。

7月24日,记者再次来到高新路采访,发现这里遭到破坏的垃圾箱已全部

得到修复。修复后的垃圾箱焕然一新,非常漂亮。一名环卫工人看着修复后的垃圾箱面露喜色。

本报7月16日的报道引起高新区环卫站的高度重视。该站办公室一位姓刘的负责同志主动与记者联系说,看到报道后,他们立即派人到现场进行查看,清点被破坏的垃圾箱数目,并向市

环卫处生产科进行了汇报。市环卫处生产科也非常重视,立即通知生产厂家尽快修复,生产厂家于21日、22日派出专人对遭破坏的垃圾箱进行了更换、修复。

他同时呼吁,广大市民应积极发扬主人翁意识,共同参与城市建设,保护好南阳街头的公共设施。①1

NYWB
寻寻觅觅

谁捡了我的钱包证件

13409261214 厉先生 7月24日上午,我在城区中州路与工业路交叉口附近,不慎将钱包丢失,内有身份证、工资卡、旅游年票等,希望捡到的好心人能与我联系。

赵小静,快来领你的驾驶证

13837711369 我是市公安局景派出所四大队的警察,7月21日在河南工院捡到赵小静的驾驶证,请失主与我联系。

谁的钥匙,快来认领

13507639997 王先生 我在城区人民公园西门附近捡到一串钥匙,一共14把,其中六把是一模一样的,希望失主看到后与我联系。(整理李阳)①1